مهمترین ویژگی‌های آموزش مجازی به شرح زیر هستند:
1. تنظیم سرعت یادگیری
در اغلب مدل‌های آموزشی مجازی، دانشپذیر ‌می‌تواند سرعت فراگیری مطالب را کاهش و یا افزایش دهد و از انعطاف پذیری آن استفاده کند.
1. آموزش محتوای مورد نیاز
دانشپذیران در دوره‌های آموزشی مجازی ‌می‌توانند بر روی آنچه نیاز دارند و قصد دارند یاد بگیرند تمرکز کنند و از تکرار آنچه ‌می‌دانند پرهیز کنند. در آموزش مجازی، دانشپذیر محور یادگیری است و سرعت یادگیری حتی تا ۵۰% افزایش ‌می‌یابد.
1. جذابیت بصری و شنیداری
اکثر محتوای آموزش مجازی به روش‌های جدید و جذاب بصری و دیداری ساخته ‌می‌شود و از کسل‌کنندگی و یکنواختی کتاب‌های قدیمی‌ دیگر خبری نیست. همین اتفاق شور و انرژی دانشپذیران (به ویژه دانش پذیران جوان و نوجوان) را برای آموزش افزایش ‌می‌دهد و از خستگی در اثر مطالعه زیاد کم ‌می‌کند.
1. به روز بودن محتوا
سرعت عرضه و تولید محتوای الکترونیک نسبت به محتوای چاپی و فیزیکی بیشتر است و خیلی سریع ‌می‌توان محتوای جدید را به دانشپذیران عرضه کرد. حال آنکه تغییر محتوای آموزشی چاپی به علت هزینه‌های بالای تولید و عرضه محتوا سخت است و این تغییر دیر انجام ‌می‌شود. 
1. یادگیری بهینه و افزایش کیفیت یادگیری
استفاده از محتوای بصری و چندرسانه ای باعث درگیر شدن بخش‌های زیادی از مغز دانشپذیر ‌می‌شود و کمک ‌می‌کند محتوای آموزش داده شده تا زمان بیشتری در ذهن او ثبت شود، حال آن‌که محتوای یکنواخت عرضه شده در کتاب‌ها، جزوات آموزشی یا حتی دوره‌های آموزشی سنتی حضوری بسیار فرار است و به‌سرعت از ذهن مخاطب پاک ‌می‌شود.
1. رعایت عدالت آموزشی
با استفاده از آموزش الکترونیک و برقرار شدن امکان استفاده از آموزش برای دانشپذیران مناطق دوردست، فرصت یادگیری برای افراد در هر لحظه و در هر مکان فراهم ‌می‌شود و بدین ترتیب عدالت و برابری آموزشی ایجاد ‌می‌شود.
1. مطالعه مجدد و چندباره
هر دانشپذیر به هر تعداد که بخواهد ‌می‌تواند از محتوای آموزشی استفاده کند و آن را مجددا مرور کند.
1. راحتی و آرامش در آموزش
کلاس‌های آموزش حضوری با مشکلاتی همچون رفت و آمد، عدم انعطاف پذیری زمان کلاس‌ها، اجبار به نشستن در کلاس در طول روز همراه است. اما هنگا‌می‌که افراد، آموزش مجازی (از راه دور) را انتخاب ‌می‌کنند ‌می‌توانند در هر فضایی که دوست دارند، تمام سخنرانی‌ها و محتواهای آموزشی مورد نیاز خود را از طریق بستر ال ام اس (سیستم مدیریت آموزش مجازی) در اختیار داشته باشند.
1. به روز ماندن سازمان‌ها با کمترین هزینه
همواره داشتن یک برنامه قدرتمند آموزشی و یادگیری برای سازمان‌ها سودمند است. آموزش مجازی و از راه دور به سازمان‌ها کمک ‌می‌کند تا کارکنان خود را به دور از محدودیت‌های مالی و لجستیکی (رفت و آمد و اجاره مکان و ...) به روز نگه دارند.
